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E7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA
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OV/H0:.cceiiiinnniiiiennnn B’ I'vpvaociov
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IMvBayopero Ocopnua

Oéna 1°:

A. Trovoudlovue e&icwon; (7 pov.)

B. No dratvndcete 1o [TuBayopeio Oshpnpa. (8 pov.)

I'. Noa yopaktnpioete pe (X) Xooto 1} (A) AdBoc Tic mopakaTm

TPOTAGELC :

I. Av o= 1018 o B :

Y v

ii. e 160e opboydvio tpiyavo ABI pe B=90" 1oyvet 61t

a2 =B 472 . )

li. To guPadov evog tprydvoo sivar E = BTU : X

Iv. H e€icmon 4x =0 &yel Abon tov ap1duo 0 . p¥

V. H e&icmwon 0x =0 givon advvar. X

S>> > >

(5x2=10pov.)

Oéna 2°:
A. No Aogte T1g EI6MOELC -
i 1-[x—-3(2x-1)]=7x (10 pov.)
2X—95 X —16
_ =X —
6
B. Mia padntpia eivon 14 etov kot pia kabnyntpla eivon 31 etov.
Metd and moca ypovia  nAtkio g kabnynTplag Ba ival dutAdoio
and v NAio ¢ podnTplag; (5 pov.)

.1

(10 pov.)
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E7 kAasidnc , S ,
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Oéna 3°:
A. 1. Av o ap1Buog -2 ivon pilo g e&icmong §+ aXx=-1,va

amodeitete 6t 0=0. (10 pov.)
X-2 3x-1

il. [ 0=0, va Aoete v e€icwon axX +1+ =X. (10 pov.)

B. No vroAoyicete v Tiun ¢ TopicToong:

\/28+ a3 +(-2) (5 nov.)

Ofno 4°
Aiveton to opBoyavio tpanélio ABI'A tov A 15em B
OUTAOVOU GYNLOTOG.
10cm

A. Na anmodeiete 6Tt AA = 53cm. (8 pov.)
B. No vtoAoyicete to ufado tov | r

tetpamiedpov ABTA. (9 pov.) A 20em
I'. No anodeiete 0Tt 10 Tpiy®VO

BAT givor opBoydvio. (9 pov.)

KAAH EIIITYXIA
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D PO NI TLHPIO

&7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

AITANTHXEIX(EvéeikTikéc)

Oéno 1°:
A. E&lomwon ovoudlovue kdbe 100Nt TOV TTEPLEYEL EVAV AYVIOGTO
ap1Ouo X.

B. X¢ kd0g opBoydvio Tpiywvo to dOpoIcU TOV TETPAYDOVOV TOV
d00 KAOETOV TAELPOV Elval 160 UE TO TETPAYDVO TNE VTOTEIVOVGOC.

Eivar o® =B +7° .

B
Y

L.i.A iiA diiT iv.Z VA

Oipa 2°

Al 1-[x-3(2x-1)|=Tx =

1- x—6x+3):7x<:>
1-X+6X-3=7Xx <
—X+6X-7TXx=-1+3 <

2X=2&
2X_2
2 2
X =—
2X -5 X —16 EKI1(36)-6
3 6
6—62)(_5 :6X_6X_16

6—2(2x—5)=6x—-(x—-16) <
6-4Xx+10=6X—-X+16 &
—AX -6X+X=16-6-10 =
-IX=0<

-9%x O

—_—

-9 -9

x=0 3
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B. 'Eoto X ta ypdvia mov Ba tepdcovy. Metd and ypdvia  nAkio g
nadnrploc Oa etvar 14+X ko g kadnyntprag 31+X. Tote:
3l+x=2(14+x) <

3l+Xx=28+2X <
X—-2Xx=28-31l<
—X=-3&

X=3

H nAwia g kabnynplog Ba ival duthdolo tng nAkiog g podntplog
HeTA amd 3 ypovia.

Oéna 3°;
: X
A. 1. Epdcov 10 -2 gtvar piCa ¢ e€iocmong 2 +aX =-1, &ovue OTL

X=-2. Onote N e&lowon yiverou:
_72+oc-(—2):—1<:>
-1-20=-1<
—20=-1+1<
—20=0<
20 0
- = s

-2 2

a=0
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E7 kAsidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

Ii. "o 0=0 1 d0Bcica e€icmon yiveTau:
Xx-2 3x-1
— =X <

oX+1+
X—2 3x-1 E.K.I1,(3,6)=6
1+ — =X <
3 6
646X 2 61 _6x e
3 6

6+2(x-2)-(3x-1)=6x <
6+2X—-4-3x+1=6X <
2X—-3X—-6X=-6+4-1<

—IX=-3&
—7x =3
— =
-7 =7

3
X=—

7

® \/28+4\/3+«/(—1)2 =284 43+ V1 =28+ 44311 =
V28+44 =28+4-2 =/28+8 = /36 =6
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

A 15cm B
L
10cm
1 [ r
A 15cm E 5cm
20em

A. Apycd pépovpe o Dyog BE kot etvalr BE=AA. Tore :
EI'=20cm-15cm=5cm. Ano I1.0. cto opboymvio tpiywvo BET £yovpe:

BI'* =EB*+EI* &
10° =EB* +5° &
100=EB*+ 25 <
EB* =100-25 <
EB’ =75 <

EB =+/75 = /25-3 = /25 - /3 = 5/3cm.

B. To terpanievpo ABI'A givorn tpanélio ondte yio to UPadod Tov
EYovpe:
(B+B)-v_(20+15)-5V3 _35-5/3 1053
2 2 2 2 '
I'. And I1.O. 610 opBoymvio Tpiywvo BAE &yovpe:
BA* =EB? +EA’ <
2
BA?=(\/75) +15° <
BA® =75+ 225 <
BA* =300 <

BA =+/300

Tote v to Tpiyovo BI'A €yovpe:

AT? = 202 = 400 ko BA? +BI2 =+/300° +102 = 300 +100 = 400 .

Egpocov, ['A* =BA? +BI'? and avtioTpo®o tov I1.0. TpokvmTEl
ot o Tpiymwvo BI'A givar opBoymvio pe opn yovia v B.

E=
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